

## Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 4 "Росинка" г.Нурлат Республики Татарстан.

**Предметом деятельности** МАДОУ является образовательная деятельность по предоставлению гражданам в возрасте от 2 лет до 7 лет общедоступного и бесплатного качественного дошкольного образования в рамках осуществляемого в МАДОУ образовательного процесса. Детский сад открыт в 1973 году. До 1997 года находился в ведомстве НУБР ОАО "Татнефть".

С 1997 года был передан на баланс отдела образования г.Нурлат. С 2006 года функционировал как муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение. С 14 февраля 2011 года перенесен в статус автономного (Постановление Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района РТ от 14.02.2011 года № 116)

**Основные направление работы педагогического коллектива**: Охрана и укрепление физического, интеллектуального, психоэмоционального здоровья детей. Гармоничное разностороннее современное образование детей, их ориентация на духовное творческое развитие и самореализацию с учетом индивидуальных возможностей личности. Воспитание социально - уверенной личности. Педагогическое взаимодействие с родителями, направленное на вовлечение их в единое пространство детского развития.

Работают кабинеты: БДД, татарского языка, логопеда, изостудия, экологическая лаборатория. Работают специалисты: учитель-логопед, музыкальный руководитель, воспитатель по обучению татарскому языку, воспитатель иностранного языка, инструктор по физической культуре.

Организационно-правовая форма: муниципальное учреждение.

Полное официальное наименование: Муниципальное автономное дошкольное образовательное

учреждение «Детский сад № 4 "Росинка" г.Нурлат Республики Татарстан.

Сокращенное наименование: МАДОУ «Детский сад № 4 "Росинка"

Дата создания: 1973 г.

Язык обучения: русский, татарский

Место нахождения: Юридический адрес: 423042, Республика Татарстан, г. Нурлат, ул. Советская, дом 112

Фактический адрес: 423042, Республика Татарстан, г. Нурлат, ул. Советская, дом 112

Телефон: (84345) 2-00-77

Официальный сайт: <a href="https://edu.tatar.ru/nurlat/dou4">https://edu.tatar.ru/nurlat/dou4</a> E-mail: <a href="mailto:Nurlat.Rosinka@tatar.ru">Nurlat.Rosinka@tatar.ru</a>
График работы детского сада: Пн.-Пят. 6.30-18.30, выходной: суббота, воскресенье,

общегосударственные праздничные дни

**Информация об учредителе**: Учредителем является муниципальное образование «Нурлатский

муниципальный район» Республики Татарстан.

Место нахождения: 423040 Республика Татарстан, г.Нурлат, ул.Советская, 117

Телефон: 8 (84345) 2 -06- 10, 8 (84345) 2- 06- 14, 8 (84345) 2 -25- 61 (факс)

E-mail: nurlat@016.ru Официальный сайт: www.nurlat.tatarstan.ru

## Функции и полномочия Учреждения осуществляют:

- Исполнительный комитет Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, от имени которого выступает Руководитель Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района Республики Татарстан;
- -МКУ «Палата имущественных и земельных отношений Нурлатского муниципального района Республики Татарстан»;
- -Муниципальное казённое учреждение «Управление образования Нурлатского муниципального района Республики Татарстан».

## <u>Информация о руководителе МАДОУ Детский</u> сад №4 "Росинка" г.Нурлат РТ

Заведующий: Натарова Екатерина Ивановна

График работы: Пн-Пят. 8.00-17.00 Время приема: Вторник с 14.00 до 16.00 Справочный телефон (84345) 2-00-77

